

https://youtu.be/mNFpIP_1m5o

#196 Изгнание из райского сада. Запретный плод. Библейские истории о грехопадении человека.

Эфир 24 декабря 2020 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Представитель планеты Тумесоут.

00:25 Первые люди на Земле. Причина изгнания из Эдемского сада. Первое убийство среди землян. Адам и Ева.

Ирина: Нас создавали из приматов и своих генов. Изначально было создано 9 мужчин и 9 женщин.

Адам и Ева — это одна из тех пар, которые были подвержены атаке рептилоидов, попытавшихся их уничтожить. Но были такие пары земных мужчин и женщин, которые не стали есть плоды дерева хорол, а те, которые съели, не погибли, т.к. их спасли. В итоге из-за недоверия, оказанного тумесоутским ученым, было решено всех выселить из Эдемского сада, который окружал инопланетную базу, чтобы они жили своей жизнью, стали рождать детей. Были браки и дети, в том числе и у Адама, и Евы.

Не сразу после изгнания из базы и поселения на собственной земле, а спустя несколько десятков лет произошло первое убийство среди землян.

02:38 Дерево Жизни и Дерево Познания добра и зла.

Ирина: Что касается истории познания добра и зла, то это несколько другая история. На базе было всего одно дерево, необходимое для тумесоутцев и опасное для людей. Для одних оно называлось Дерево Жизни, а для других - Дерево Познания добра и зла. Эту историю рассказывал тумесоутец Моисею, а тот потом передал ее своим ученикам для записи.

Хочу подчеркнуть, что эта запись произошла гораздо позже описываемых событий. Тумесоутцы знали об этом и сформировали сказание, легенду, миф, былинку. Моисею они все рассказывали в стихах, чтобы ему легче было запомнить. История рассказана в такой форме, чтобы людям было понятно, почему их удалили из Эдемского сада. А по данным Межзвездного Союза, произошла такая история.

03:58 Межзвездный Союз об истории искушения. Знания первых землян о физической смерти.

Ирина: Селбетовцы уговорили человек пять, и это были не только Адам и Ева. Эти люди пошли за селбетовцами, которые сказали, что боги, прилетевшие с неба (люди их за богов считали и хотели научиться так же, как они, летать), постоянно едят эти плоды для того, чтобы понимать всю мудрость и быть совершенными. А вам они не разрешают их есть, чтобы вы служили им, потому что они считают вас низшими существами. Селбетовцы знали, что в этом плоде содержатся токсины, которые разрушают организм человека. Именно поэтому тумесоутцы, когда воспитывали первых людей, предупреждали, чтобы те не подходили к этому дереву, потому что они умрут, если будут есть его плоды.

Даже сама фраза: «Вы умрете, если будете это есть», - говорит о том, что с понятием смерти первые люди были знакомы: они видели смерть животных и насекомых и знали, что их тела тоже смертны.

06:04 Каков «плод искушения», его воздействие на землян и тумесоутцев. Дерево хорол.

Ирина: Позже в христианском эгрегоре сформировалось мнение, что первые создания были бессмертными. На самом деле они жили дольше, чем современные люди, поэтому их долгая жизнь казалась почти бессмертной. Тем не менее с понятием смерти они были хорошо знакомы, иначе бы не было смысла Господу Богу вообще говорить о том, что «вы смертью умрете». И это мы говорили детям, а потом и повторяли им во взрослом возрасте, т.е. они проходили такое обучение, потому что эти плоды действительно были привлекательны на вид. Он мне сейчас показывает образ: большой плод. Ну, конечно же, тумесоутцы ведь были очень высокими - от 5 до 8 метров. Плоды свисали очень низко, их можно было сорвать. Они грушевидной формы светло-фиолетового или фиолетово-серебристого цвета, из них идет свет.

Хорол и сейчас растет на Тумесоуте, его плоды активизируют умственные

процессы в мозге у тумесоутцев. Они яснее соображают, у них увеличивается скорость мысли, память. А простых людей такой плод сначала приводит в состояние аффекта, т.е. человек, например, может забыть свое имя, а потом впадает в состояние наподобие комы. И если ему вовремя не дать специальное лекарство, его Душа навсегда покинет тело.

08:30 Истинная причина искушения землян рептилоидами.

Ирина: У селбетовцев, живших на базе и говоривших, что людям не дали столько процентов генов, сколько бы их устроило, возник заговор: если устроить несчастный случай, в котором не смогут обвинить селбетовцев, то начнется новая волна экспериментов, которая приведет к тому, что им удастся увеличить свой процент генов в этих существах-гибридах. Они считали очень важным, что вкладывают себя как ученые, а значит, эти существа должны были быть больше похожими на рептилоидов. Поэтому решили устроить несчастный случай, а потом рассказать на собрании бурхадцам и тумесоутцам о том, что люди не послушались, потому что у них неправильно устроена нервная система, ибо они хотят познать то, чего нельзя. Они сказали: «Это опасные существа, давайте увеличим процент рептилоидных генов». Этим хотели мотивировать создание нового вида человека, но фактически пошли на убийство. Селбетовцы были представителями Межзвездного Союза и, с их точки зрения, все делали во имя идеи рождения на Земле более совершенных существ.

Но получилось так, что они подговорили только пятерых людей, которые сначала сказали, что им запретили близко приближаться или даже смотреть на эти плоды, т.к. они могут умереть. На что им ответили: «Ну, как же вы можете умереть? Ведь ваши Боги едят их. Они же вам говорили, что вы произошли от них. Тогда почему они не умирают, а вы умрете? Они просто от вас скрывают правду, чтобы вы не стали такими же умными, мудрыми, сильными, и чтобы вами можно было управлять. Если вы съедите плоды, то станете такими же, как они». Возможно, они сказали, что они не сразу станут такими, как Боги, а постепенно, потому что люди не поверили бы им. Селбетовцы говорили, что после первого съеденного плода они почувствуют прилив сил и знаний. В Библии, конечно, написали все очень упрощенно: подошла Ева, и Змей уговорил ее... Но это было не так быстро, а в течение нескольких дней их подбивали на этот шаг.

12:09 Что такое «опоясание»? Для чего Бог дал людям «кожаную одежду»?

Вуаль Астрала.

Ирина: Почему описано, что после того, как люди съели плоды, они сделали себе «опоясания», а до этого ходили нагие? Здесь говорится не о том, что они ходили голые, а о том, что они изменились в своей энергетике. Другими словами: сначала у них изменилась энергетика, но не от плодов, а от того, что они не доверяли, у них уже не было той любви к Богам, т.е. к тем, кто их создал. Ведь им рассказывали, что они являются представителями Бога-Отца, и что через них он проявляется таким образом, через них создается Бог. Ведь тумесоутцы верят в Создателя.

И когда люди пошли против своих богов, их вибрации понизились, и поэтому сказано, что они сделали себе опоясания из листьев, т.е. уже утратили свою любовь, что позже подтвердилось тем, что Бог им выдал кожаные одежды для того, чтобы они не были подвержены нападениям из Духовного мира. Это и есть Вуаль Астрала. Сделано это было на духовном уровне.

14:23 Последствия поедания запретных плодов на физическом и духовном уровне. Грехопадение.

Ирина: Съедение плодов имело последствия, как на физическом, так и на духовном уровне. На физическом - это повлекло последствия для самой земной цивилизации, т.к. их чуть не убили. А на духовном уровне это имело значение для Духа каждого из них, потому что они не прошли свой урок.

Библия писалась Моисеем на нескольких уровнях: для народа, для жрецов и для нас с вами, кто уже знает о Межзвездном Союзе. И то, что произошло на внешнем уровне, это попытка убийства. А то, что произошло на духовном уровне, привело к понижению вибрации этих Духов, которые были воплощены и в селбетовцев, и в земных людях, т.к. они их послушались и уподобились им. Ведь они не подошли, не попытались поговорить с тумесоутцами, что это, почему нельзя, т.к. они им уже не доверяли. А недоверие — это отсутствие любви.

На духовном уровне также произошло грехопадение. А почему это называется грехопадением? Потому что это падение в низкие вибрации - сверху вниз. Таким образом, в Библии написано одновременно и о духовном событии, и о физическом. Но чтобы все это понять, нужно знать нюансы.

15:55 Почему люди не отвечали на зов искавших их. Судьба виновных в искушении селбетовцев. Решение бурхадцев и тумесоутцев о высылке людей с

базы.

Ирина: Почему когда Бог искал Адама, тот не отвечал, прятался?

Когда обнаружили пропажу людей, их начали искать. Люди не отвечали не потому, что испугались, а из-за того, что не могли ответить, так как лежали в зарослях без сознания. Их нашли живыми, были сделаны анализы, выясняя, что с ними случилось, и нашли в крови вещества из плодов, вылечили их, восстановили их тела. А после этого спросили, почему те не послушались их. Люди рассказали, что им сказали селбетовцы.

Виновных селбетовцев изолировали, а непричастные к этой истории селбетовцы остались на базе. Бурхадцы и тумесоутцы, которые тоже там были, сказали, что людей нужно выслать с базы, т.к. оставшиеся селбетовцы могут быть в заговоре. И если люди им верят, то в следующий раз они просто могут поднять оружие, плодами дело не обойдется.

17:27 Грехопадение. Причина не бесконечной физической жизни землян. Элохим.

Ирина: По Библии Бог сказал Адаму: «Идите, плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю», - и про женщин сказал, что теперь они будут рожать в муках. Все это он говорил о последствиях как физического употребления плодов, так и о духовных последствиях, потому что это привело к понижению вибрации воплощенных Духов.

Что касается фразы: «И сказал Господь Бог: вот Адам стал, как один из Нас, зная добро и зло», - то здесь говорится о том, что богов было несколько. «Один из нас» - т.е. один говорил другому. Поэтому еврейское слово «элохим» переводится как «боги», а не один бог. В этой фразе: «Адам стал как один из Нас, и не вкусил...» - вкратце, в образной форме говорится о совете, который состоялся на этой базе по вопросу, что делать с людьми.

Также в ней говорится о том, что Адам и другие люди, съели запретный плод, чтобы стать как один из них. Но, естественно, они такими не стали, ведь они не стали богами. А то, что сказано «они познали добро и зло», то имелось в виду, что до этого люди знали нас - инопланетян, своих создателей только как добрых, а теперь познали и зло. Ведь селбетовцы тоже были элохимами, богами. "А теперь они познали зло среди нас, потому что их хотели уничтожить", - имелось в виду, что одни из элохимов, т.е. богов, хотели уничтожить свои создания.

Во фразе: «Давай мы вышлем, чтобы он не вкусил от Дерева Жизни и не стал жить вечно», - говорится о том, что люди могут повторить свой поступок, съесть плоды с этого дерева, потому что им могут сказать, что, например, эти деревья изменены или, наоборот, дают вечную жизнь. Или люди на нас поднимут оружие, чтобы, например, самим встать на наше место, мы ведь живем намного больше, чем они: по 10 000 лет. Просто говорилось о том, чтобы они не встали на наше место, потому что у селбетовцев, которые остались на базе, чье участие не было доказано в преступлении, могут зреть планы, и они могут попытаться вновь повторить свою попытку соблазнения людей, которая окончится уже для нас трагически.

Моисею это все объяснили гораздо проще: росло Дерево Жизни, от которого он бы жил вечно. Во-первых, это было сказано для древних евреев, т.к. те вообще не представляли себе масштабов Земли, сколько людей может уместить и т.д. Для них само понятие «жить вечно» означало, что «я буду всегда». Но для современного человека понятно, что если Бог сказал заповедь «плодитесь и размножайтесь» физически, то он не мог сделать этих людей вечными, т.е. с бесконечной жизнью.

**22:17 Последствия для Земли бесконечной физической жизни людей.
Физическое тело – временное пристанище Духа.**

Ирина: Вы же понимаете, к чему приведет размножение людей, если они будут жить вечно? Через несколько сотен лет это приведет к тому, что заповедь «плодитесь и размножайтесь» будет невозможна к выполнению на этой планете, а если и возможна, то это будет приносить страдания самим людям. Бог этого, естественно, не хотел, поэтому он и задумал смерть физического тела.

Дух приходит и берет временное тело, составленное из стихий Земли, в чем ему помогали плазмиды - создавать эти стихии, атомы, поддерживать молекулы и т.д.

Мы берем тело у стихий Земли временно. А когда выполняем свою задачу и выходим из воплощения, мы его отдаем обратно стихиям, чтобы оно разложилось и послужило материалом для иных тел. Ни один атом из наших тел не пропадет, а будет использован вновь и вновь.